
ATA Nº. 21/2020 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 19 DE NOVEMBRO DE 2020. 
 

No dia dezenove de novembro de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados – PreviD, via aplicativo de comunicação 
remota, de maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 
tendo como objetivo discutir sobre os requerimentos realizados pela Diretoria 
Executiva através do Memorando nº 903/2020: a) Aditivo ou Nova Contratação 
de seguro empresarial/patrimonial para a sede do PreviD, localizada na Av. 
Weimar Gonçalves Torres, nº 3.215-D, Centro, CEP: 79.800-025, visando 
atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados/MS - PreviD; b) Aditivo ou Nova Contratação de seguro 
frota, para garantia contra sinistros, visando atender as necessidades do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS - 
PreviD; c) Pagamento de anuidade à Associação dos Institutos Municipais e 
Estadual de Previdência do Estado de Mato Grosso do Sul (ADIMP/MS), 
visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados/MS - PreviD; d) Contratação de Empresa 
Especializada para Locação de Plataforma Web para Gestão de investimentos 
em RPPS,  visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados/MS - PreviD; e) Apresentação e 
análise da Política de Investimentos do PreviD para o ano de 2021. Estavam 
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, 
Ana Rose Vieira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Karla de Almeida Battaglin, 
José Vieira Filho e José dos Santos da Silva. Os membros do Conselho 
Curador: Blavett da Rocha Fucks, Dilma Canedo da Silva, Keila Jonair Soares 
Pieto, Hélio do Nascimento, Solange Tumelero e Antonio Marcos Marques 
justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, a Presidente do Conselho 
Curador, senhora Sonia Maria Ferreira, após constatar quórum necessário para 
abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta 
sido aprovada por todos os presentes. Em seguida, foi dada a palavra ao 
Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber Silva, que falou sobre: Aditivo ou 
Nova Contratação de seguro empresarial/patrimonial para a sede do PreviD, 
localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 3.215-D, Centro, CEP: 79.800-
025, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD, o Conselho deliberou por 
aprovação conforme Memorando nº 903; Aditivo ou Nova Contratação de 
seguro frota, para garantia contra sinistros, visando atender as necessidades 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS – PreviD, o Conselho aprovou conforme o Memorando nº 903; 
Pagamento de anuidade à Associação dos Institutos Municipais e Estadual de 
Previdência do Estado de Mato Grosso do Sul (ADIMP/MS), visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados/MS – PreviD, o Conselho deliberou por aprovação conforme 
Memorando nº 903; Contratação de Empresa Especializada para Locação de 



Plataforma Web para Gestão de investimentos em RPPS,  visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados/MS – PreviD, o Conselho deliberou por aprovação conforme 
Memorando nº 903. Adiante, a Diretora Financeira, senhora Rosane Ap. F. 
D’Sampaio Ferraz, apresentou a Política de Investimentos do PreviD para o 
ano de 2021, aprovada pelo Comitê de Investimentos na reunião do dia 17 de 
novembro de 2020, e após ser apresentada e analisada pelo Conselho 
Curador, foi aprovada conforme a Ata nº 27/2020 do Comitê de Investimentos. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo 
Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
pelos presentes. 
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